

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от

6 НОЯ 1958

Иркутск

Газета №

Московские артисты в районах области

Искренней веселостью брызжет комедия «Живой портрет» испанского драматурга Морето.

Этой постановкой в Тайшетском Доме культуры открылись гастроли по Иркутской области Московского гастрольного драматического театра (гл. режиссер А. Бирюков, постановка народного артиста СССР М. Жарова).

По решению Всесоюзного гастрольно-концертного объединения и Министерства культуры СССР театр даст в Иркутской области

сто спектаклей пьесы Морето «Живой портрет» и драмы эстонского драматурга Ранета «Блудный сын», посвященной героическим делам советской молодежи.

Кроме Тайшета, театральный коллектив даст представления в поселках Юрты и Суети́ха, а затем отправится в Братск, Заярск, Усть-Кут.

С. КУНЯЕВ,

сотрудник тайшетской газеты «Сталинский путь»